

Управление Роспотребнадзора по Республике Мордовия

**Предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований
санитарного законодательства РФ,
должностного лица, уполномоченного осуществлять
государственный контроль (надзор)
от 01 февраля 2019 года № 11-01-27-08**

с. Большие Березники.

При обследовании объекта, рассмотрении представленных документов: Государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения Республики Мордовия «Большеберезниковский психоневрологический интернат», расположенная по адресу : Республика Мордовия, Большеберезниковский район, с.Большие Березники, ул.Московская, д. 23 приложение к акту проверки №1от 01. 02.2019 г.

(указать наименование объекта, перечислить рассмотренные документы)

Выявлены нарушения санитарного законодательства:

В нарушение п. 5.1. СП 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания» стены в коридоре банно-прачечного корпуса и входе на лестничную площадку с 1 этажа на 2 этаж, имеют дефекты покрытия, отслоившуюся краску, тогда как стены всех помещений должны быть гладкими, без нарушения целостности и иметь отделку допускающую проведение качественной влажной уборки с применением моющих и дезинфицирующих средств.

а также условия, создающие угрозу возникновения и распространения инфекционных заболеваний, массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) людей.

С целью устранения выявленных нарушений, предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний, массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) людей

Предлагаю:

1. Провести ремонт в коридоре банно-прачечного корпуса (п.5.1 СП 2.1.2.3358-16)

(указать обязательные мероприятия, срок их исполнения)

Срок исполнения: до 03.07.2019 г.

Ответственность за выполнение мероприятий возлагается на Директора ГБСУ СОССЗН «Большеберезниковский психоневрологический интернат» Раздолькина Сергея Борисовича .

(должность, фамилия, имя, отчество лица, на которое возлагается ответственность)

Предписание подлежит исполнению в установленный срок. Невыполнение в установленный срок предписания влечет за собой административную ответственность, предусмотренную ч.1 ст.19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Информацию об исполнении предписания представить в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по РМ в Чамзинском, Ардатовском, Атяшевском, Б-Березниковском, Дубенском районах по адресу: РМ, Чамзинский район, п.Комсомольский, ул.Республиканская д.18 до 05.07. 2019 г.

Настоящее предписание может быть обжаловано в вышестоящий орган (Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека г.Саранска, ул.Дальняя 7, либо в районный суд по месту жительства гражданина.

Вышестоящий орган (Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека) обязан рассмотреть жалобу в месячный срок.

В суд жалоба на предписание должностного лица, уполномоченного осуществлять государственный санитарно-эпидемиологический надзор может быть подана в течение трех месяцев со дня вынесения предписания, а так же в течение одного месяца со дня получения письменного уведомления об отказе вышестоящего органа в удовлетворении жалобы или со дня истечения месячного срока после подачи жалобы, если гражданином не был получен на нее ответ.

Лицо, которому выдано предписание, до истечения сроков исполнения мероприятий по выполнению предписания, может направить в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по РМ в Чамзинском, Ардатовском, Атяшевском, Большеберезниковском, Дубенском районах ходатайство о продлении срока исполнения предписания. В случае несогласия с решением территориального отдела Управления Роспотребнадзора по РМ в Чамзинском, Ардатовском, Атяшевском, Большеберезниковском, Дубенском районах об отказе удовлетворения ходатайства, данное решение может быть обжаловано в порядке, установленном законодательством РФ.

Предписание вручено/направлено: 05 февраля 2019 года

Ведущий специалист-эксперт территориального отдела
Управления Роспотребнадзора по РМ
в Чамзинском, Ардатовском, Атяшевском,
Большеберезниковском, Дубенском районах
(должность лица, уполномоченного осуществлять
госсанэпиднадзор)


(подпись)

Л.Н. Морозова
(фамилия, имя, отчество)

Предписание получено:


подпись

директор
должность

С. Б. Раздолькин
Ф.И.О.

05.02.2019 г.
дата